
Aqua Paradise Resort 4* (4*)

Opis smeštaja
Aqua Paradase Resort 4* je ekskluzivan hotelski kompleks u Nesebaru sa
multifunkcionalnom infrastrukturom koji nudi spektar turističke, poslovne i svakodnevne
usluge, sa raznovrsnim atrakcijama i koji poseduje jedan od najvećih akvaparkova na Balkanu.
Aqua Paradase Resort je hotel sa četiri zvezdice i pored smeštajnih jedinica poseduje i
moderan SPA centar. Ukupne površine 800 m² nudi širok spektar „beauty and health“
tretmana. Dnevna i večernja animacija za decu i odrasle, sportski tereni, prostori za opuštanje i
igre na otvorenom su među mnogim mogućnostima za zabavu gostima hotela. Svi gosti hotela
imaju besplatan pristup Aqua Paradise – Nessebar – najvećem i najatraktivnijem vodenom
parku u Bugarskoj. Amfiteatar sa 450 mesta u kome nastupaju glumci i plesači. Sportski tereni,
zatvoreni i otvoreni bazeni, igraonice sa video igrama, dva dečija kluba sa potpunim nadzorom
i teretana čine boravak u ovom rizortu nezaboravnim. Smeštaj: Lokacija: Nalazi se na deset
minuta pešaka od prve plaže.

Nesebar

Nesebar je danas značajno turističko odredište i letovalište sa dosta velelepnih hotela i
velikim „Sunčevim Bregom“ koji se nalazi nekoliko kilometara severno uz obalu. Nesebar
predstavlja najveću turističku oblast na bugarskom primorju sa preko 600 hotela sa preko 200
000 kreveta. Nesebar predstavlja jedno od najpopularnijih letovališta na Crnom moru Bugarske
obale (Na bugarskom jeziku: Černomorie, Chernomorie). Najveću atrakciju ovog predivnog
primorskog mesta predstavlja stari grad (9000 godina), smešten na malom poluostrvu. Najveći
broj starih građevina je iz peroida između 11. i 14. veka, a skoro sve crkve su urađene tzv.
„pitoresknim“ stilom, sa zidovima ukrašenim stubovima, keramičkim ornamentima i lukovima.
Fasade nekih crkava spadaju među najbolje očuvane na Balkanu i ostavljaju posetioce bez
daha. Najstarija je crkva Svetog Jovana Krstitelja iz 10. veka. Nesebar je UNESCO uvrstio u
spisak  Svetske kulturne baštine 1983 godine. Danas je starom gradu vraćena originalna,
romantična atmosfera uskih uličica, malih trgova, dvospratnih kuća, čiji je donji sprat urađen u
kamenu, a gornji u drvetu. Posetioci ovog čarobnog mesta mogu da se opuste u nekoj od
brojnih taverni, pabova i kafića. Na prostoru Nesebara preovladava mediteranska klima. Leta
su veoma topla, a zime blage sa malim brojem padavina. Prosečna godišnja temperatura iznosi
12, 7 stepeni celzijusa.

Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Bazen, Recepcija,

https://skisun.rs/leto-2020/bugarska/nesebar/
http://www.aquaparadise-bg.com/en
https://skisun.rs/leto-2020/bugarska/suncev-breg/
https://en.wikipedia.org/wiki/Bulgarian_Black_Sea_Coast
https://en.wikipedia.org/wiki/Bulgarian_Black_Sea_Coast


Način usluživanja

ALL

Lokacija
Udaljenost od plaže: 1 km

Cenovnik


